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Dům dětí a mládeže, Týniště nad Orlicí, Mírové náměstí 271 
reditelka@ddmtyniste.cz, https://www.ddmtyniste.cz 

mobilní telefon:725435731, IČO: 71237879 

Zřizovatel Město Týniště nad Orlicí, Mírové náměstí, Týniště nad Orlicí 51721 

 

 

 

Hodnotící zprava DDM Týniště nad Orlicí, Mírové náměstí 271, za rok 2021/2022 

 

Činnost Domu dětí a mládeže Týniště nad Orlicí vychází ze zákona č. 561/2004 Sb. O předškolním, základním, 

středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, dlouhodobých 

záměrů, z vyhlášky č. 74/2005 Sb. o zájmovém vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů a navazuje na ostatní 

závazné předpisy. Činnost je určena dětem, žákům a studentům případně jejich rodičům a dalším zájemcům v jejich 

volném čase, bez ohledu na místo trvalého pobytu, národnost, rasu, náboženské vyznání nebo jiné podmínky.  

 

Přehled forem zájmového vzdělávání DDM 

Dům dětí a mládeže Týniště nad Orlicí je mimoškolní zařízení, které nabízí možnosti účelného a hodnotného využití 

volného času dětí, mládeže, popř. jejich rodičů a ostatních zájemců formou pravidelné zájmové činnosti, 

příležitostné zájmové činnosti, prázdninové činnosti, soutěží, přehlídek, individuální práce a spontánních činností ve 

všech oblastech mimoškolní výchovy. Příprava činností vychází ze zákona 561/2004 Sb., ve znění pozdějších 

předpisů. Činnost probíhá v budově na Mírovém náměstí 271 a sportovní zájmové útvary pracují v pronajatých 

prostorách ZŠ Týniště nad Orlicí a SK Týniště nad Orlicí (atletický stadion a prostory pro stolní tenis). 

 

Pravidelná činnost podle počtu přijatých účastníků k 31. 10. 2021 

  
Číslo 
řádku Počet z toho 

dívky 
a b 2 2a 

Zájmové útvary 0108 74 X 
Účastníci 0109 562 338 

v tom 

děti 0113 77 63 
žáci 0114 469 261 
studenti 0115 0 0 
ostatní 0116 16 14 

 

Pravidelná činnost 

Ve školním roce 2021/2022 pracovalo v DDM 74 zájmových útvarů v pravidelné činnosti, které se scházely 1x 

týdně, některé 1x za 14 dní. Dle zahajovacího výkazu Z 15-01 se v ZK scházelo 562 členů, z toho bylo 77 dětí, 469 

žáků a 16 ostatních. Pravidelná zájmová činnost probíhala ve vlastních prostorách DDM, v tělocvičně ZŠ Týniště 

nad Orlicí na atletickém stadionu a v tělocvičně U Dubu. Úplata v jednotlivých ZK se různí. Nejnižší byla 750 Kč 

na rok a nejvyšší 1950 Kč na rok v kolektivní výuce, 1 200 Kč na rok pak ve výuce individuální (keyboard, kytara). 

I navzdory přetrvávající pandemii se podařilo zachovat celoroční činnost všech zájmových útvarů. Některým 

členům účast bránily karantény, ale téměř všichni nám zachovali přízeň. 
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Spontánní aktivity 

 Spontánní aktivity jsou průběžná nabídka činností, které jsou pedagogicky a organizačně ovlivňovány nepřímo. 

Nabídka je využívána individuálně nebo skupinami účastníků neorganizovaně dle jejich momentálního zájmu. 

Nemají pevně stanovený začátek nebo konec. Jsou omezeny pouze provozem zařízení. Jsou přístupné všem 

zájemcům v otevřených dílnách a klubech nebo při výstavách a oslavách. Pedagog při těchto činnostech zajišťuje 

především bezpečnost, tam kde je nutné, při některých aktivitách vystupuje jako rádce, konzultant či činnost 

motivuje. 

V DDM byla pro školní rok 2021 /2022 nabídnuta řada otevřených klubů (Klub výtvarných technik, Keramika, 

Pedig, Klub IPP).  

 

Individuální činnost 

Jednalo se o individuální práci s talenty, speciální činnosti pro účastníky zájmového vzdělávání s vyhraněnými 

zájmy, které nelze zahrnout mezi pravidelné činnosti, individuální příprava na různé druhy zkoušek, která nemá 

charakter pravidelné činnosti v zájmovém útvaru, doučování, vedení diplomových prací, konzultační profesní 

poradenství, praxe studentů, práce SOČ, seminární práce apod. V tomto školním roce a v průběhu prázdnin u nás 

vykonávaly praxi 2 studentky Střední pedagogické školy. 

 

Ostatní činnost 

V rámci ostatní činnosti pořádáme pravidelně každý rok úklid lesa v okolí Týniště nad Orlicí. Akce pro jednotlivce i 

skupinky v rámci akce „Ukliďme Česko“ 

  

  
Číslo 
řádku 

 Počet 
účastníků 

a b  3 

Osvětová a informační 0401  0 

Individuální 0402  2 

Spontánní 0404  42 

Ostatní 0405  30 

 

 Příležitostná činnost  

Mimo pravidelnou zájmovou činnost uspořádal DDM venku, ve vlastních prostorách nebo v pronajatých prostorách 

119 akcí. Těmito příležitostnými akcemi prošlo 2952 účastníků. 

  
Číslo 
řádku 

Počet 
Počet 

účastníků 

a b 2 3 

Akce celkem 0202 119 2952 

   z toho o sobotách či nedělích 0203 28 1640 

 

  Táborová činnost 2021 
 
Jarní prázdniny – Tongo Hradec Králové, Praha Majaland, Sluníčkohrátky – Magické dvojky 

Velikonoční prázdniny – Velikonočniny 

 Letní prázdniny-uspořádali jsme 9 táborů, kterých se zúčastnilo celkem 216 účastníků a 50 pracovníků. 

Příměstské tábory s jednodenními výlety proběhly v budově DDM Týniště nad Orlicí. Tři pobytové tábory jsme 

uskutečnili ve Vižňově, v Kosteleckých Horkách a v Říčkách. Jako každý rok, tak i letos jsme pořádali tábor 

v zahraničí v Biogradu na Moru. Ostatní tábory jako například cyklistický Divoký západ, Volejbalové soustředění 

nebo Piráti se odehrávaly v budově DDM Týniště nad Orlicí. 
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VI. Táborová a další činnost spojená s pobytem 
od 1. 9. 2021 do 31. 8. 2022 

  
Číslo 
řádku 

Celkem 

v tom 

pobytové 
akce 

nad 5 dní 

pobytové 
akce 

do 5 dní 

městské a 
příměstské 

tábory 

a b 2 3 3a 4 

Počet akcí 0601 9 7 0 7 

Počet účastníků 0602 216 152 0 64 

Počet vedoucích 0603 50 38 0        12 

 

 

Personální zabezpečení 

Celoroční provoz DDM zajišťoval následující personál: 

 Pedagogičtí pracovníci: 3plný úvazek  

                                        1x na 65 %  

Provozní pracovníci: úvazek: uklízečka 100 %,  

                                                správce 75%  

                                                mzdová účetní 40% 

                                                 hospodářka na 35% 

 Externí vedoucí: 22 

 Počet zájmových kroužků: 74 

 
 
 Evidenční počet pedagogických pracovníků 
k 31. 10. 2020 

  
Číslo 
řádku 

Fyzické osoby Přepoč. na 
plně zam. celkem z toho ženy 

a b 2 3 4 

Pedagogičtí pracovníci 1401 26 16 2,6 

v tom 
interní 1402 4 4 1 

externí 1403 22 12 1,6 

 

 

Ve školním roce 2021/2022 nám kromě interních zaměstnanců pomáhalo zajišťovat činnost 22 externistů. Externí 

pracovníci jsou různého věku a docházejí na pravidelnou zájmovou činnost celý rok. Jejich činnost je dobrovolná a 

souvisí s jejich zájmem pracovat s dětmi v určitém oboru. Téměř všichni vedoucí kroužků mají pedagogické 

vzdělání, ostatní si vzdělání dodělávají studiem škol s pedagogickým zaměřením nebo doplňují kurzem pro 

pedagogické pracovníky pořádané NIDV, studium je realizováno v souladu se zákonem č. 563 Sb., o 

pedagogických pracovnících a změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, vyhlášky č. 317/2005 Sb., o 

dalším vzdělávání pedagogických pracovníků. Metodické vedení externích pracovníků je úkolem interních 

pedagogů DDM.  

 

Údaje o dalším vzdělávání 

Další vzdělávání je na DDM organizováno dvěma způsoby. Prvním jsou vzdělávací akce, které sjednává vedení 

DDM a účastní se jich všichni pracovníci, vzdělávání je zaměřeno na přímou potřebu všech pracovníků organizace.  

Pracovníci se zúčastnili školení hygienického minima, zdravotního kurzu – Zdravotník zotavovacích akcí a školení 

řidičů referentů. Druhou variantou je možnost pro pedagogické pracovníky určit si vzdělávání dle odbornosti a 

zaměření. Každý rok probíhá školení BOZP pro všechny pracovníky. Externí pedagogičtí pracovníci se zapojili do 

dalšího vzdělávání v rámci získání pedagogické odbornosti pracovníka zabývajícího se přímou pedagogickou 
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činností. V tomto školním roce si doplňkovým studiem prohlubovali své vzdělání 2 externí pracovníci, kteří na 

závěr studia vykonali úspěšně závěrečnou zkoušku.  

Podmínky pro pedagogickou činnost 

V budově DDM je následující dispozice učeben: 

V přízemí se nachází učebna anglického jazyka, klubovna řezbářů, jídelna, která ve školní roce slouží jako klubovna 

pro keramiku a rukodělné kroužky, kuchyň pro kroužky vaření, a na zahradě je klubovna pro přírodovědný kroužek. 

V prvním patře budovy je taneční sál, tělocvična s horolezeckou stěnou, klubovna pro kroužek robotiky, učebna 

výpočetní techniky a klubovna pro výtvarné a rukodělné kroužky. Všechny učebny, jsou vybaveny na odpovídající 

úrovni. Klubovny jsou vybaveny novým nábytkem. Vnitřní prostory jsou pokryty Wi-Fi signálem. V současnosti 

vlastní DDM 3D tiskárnu a plotr. S tímto zařízení pracuje kroužek robotiky Malý vědátor, ale mohou ho využít i 

ostatní kroužky. Pro sportovní a taneční kroužky a další činnost jsme využívali tělocvičnu a spojovací sál ZŠ 

Týniště nad Orlicí, tělocvičnu U Dubu a atletický stadion. 

Prostory DDM byly využívány denně od 8.00 – 20.00 hod., dle potřeby i o víkendech, svátcích a prázdninách. 

Kancelářské prostory jsou dostatečně vybaveny. Všichni pracovníci mají vlastní PC s tiskárnou na patře, 

samozřejmostí je připojení k počítačové síti a připojení na internet. 

K zadní části budovy přiléhá prostorná zahrada a hřiště, která je v průběhu školního roku využívána na dětmi 

z kroužků, na akce DDM a o letních prázdninách tábory. V současné době chybí na zahradě herní prvky, které 

bychom mohli s dětmi využívat v jarním a letním období. 

Materiálové vybavení pro letní a táborovou činnost je na odpovídající úrovni.          

Stav budovy nacházející se na Mírovém náměstí č 271 je odpovídající k věku budovy.  

Na budově DDM provedl zřizovatel rekonstrukci oken a vchodových dveří do náměstí a zahrady je opravena fasáda 

z pření části a v celé budově jsou nové podlahy. V červnu 2022 byla na celé budově DDM položena nová střecha. 

V plánu je ještě oprava fasády v zadní části objektu. 

 

Řídicí systém DDM 

- pedagogické rady všech zaměstnanců DDM včetně externích zaměstnanců – nejméně 2× ročně- svolává a řídí 

ředitelka 

- operativní porady všech zaměstnanců DDM – 1× měsíčně nebo dle potřeby – svolává a vede ředitelka DDM 

- konzultace s jednotlivými vedoucími ZÚ dle potřeby – ředitelka nebo interní pedagogický pracovník 

- pedagogické služby v DDM – denně – dle rozvrhu a úředních hodin – pedagogický pracovník 

- kontroly a hospitace – ředitelka  

 

Spolupráce s dalšími organizacemi 

Na zabezpečení pravidelné i příležitostné činnosti jsme v roce 2021/2022 spolupracovali s místní ZŠ v oblasti 

pronájmu tělocvičen. Dobře funguje spolupráce s místním Kulturním centrem, kde pořádáme taneční přehlídky a 

soutěže a Sportovním klubem, který nám pronajímá prostory pro kroužek stolního tenisu. V této spolupráci chceme 

i nadále pokračovat. V oblasti environmentální výchovy jsme spolupracovali se ZŠ Týniště nad Orlicí a ostatními 

školami v okolí.  

 Velmi dobrá spolupráce je i s Technickými službami Týniště nad Orlicí, které nám pomáhají s údržbou zahrady a 

zajišťují nám revizi elektrospotřebičů. 

Dále spolupracujeme: 

Městem Týniště nad Orlicí-zřizovatel DDM, příspěvek na provoz a pomoc při financování provozních zaměstnanců, 

rekonstrukce DDM (větší a menší opravy a rekonstrukce střechy. DDM a zajištění propagace) účelové příspěvky na 

akce DDM. 

NIDV-vzdělávací programy 
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CK ALPIN TOUR Týniště nad Orlicí: Letní tábor pro děti Chorvatsko – Biograd na Moru, spolupráce při 

organizaci a poskytování prostor pro uskutečnění LT v zahraničí 

Domy dětí a mládeže v regionu – informace, spolupráce, výměna zkušeností 

Městskou policii – pomoc na akcích 

Rybářským svazem – povolenky, práce s mládeží, vedení kroužku 

Rychnovským deníkem-propagace 

Orlickým týdeníkem-propagace 

Týnišťský zpravodaj - propagace 

Základní uměleckou školou Týniště nad Orlicí- spolupráce při akcích 

Škoda auto, spolupráce při financování kroužků zaměřených na popularizaci technického vzdělávání. 

 

Snažíme se do naší činnosti zapojit co nejvíce jednotlivců i organizací, aby se o nás a o našich akcích dozvěděla co 

nejširší veřejnost. 

 

Údaje o průběhu a výsledku kontrol  

Veřejnoprávní kontrola Města Týniště nad Orlicí-kontrola hospodaření za rok 2021/2022 z vybraného vzorku 

operací, prověření a vyhodnocení účinnosti vnitřního kontrolního systému. Kontrolou nebylo zjištěno porušení 

závazných právních předpisů, které by mělo za důsledek nesprávné použití finančních prostředků.  

 

Hospitace: 

 Hospitace v tomto školním roce probíhaly v tanečních, rukodělných a sportovních kroužcích. Vedoucí měli 

schůzky velmi dobře připravené, bezpečnost při jednotlivých činnostech byla dodržena. Děti se do činnosti 

zapojovaly s nadšením. 

 

Plánované investice na období na další období 

•  Oprava fasády na zadní části budovy 

•  Drobné opravy dle potřeby 

 

 

Zhodnocení, závěr. 

Ve školním roce 2021/2022 zabezpečoval Dům dětí a mládeže všechny činnosti zájmového vzdělávání dle zákona 

č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, a dle vyhlášky č. 

74/2005 Sb., o zájmovém vzdělávání. Organizace nabízela dětem, žákům, studentům a dospělým širokou nabídku 

své zájmové činnosti na velmi dobré úrovni. Některé plánované činnosti pro daný rok se nepodařilo splnit v plném 

rozsahu z důvodu vládních nařízení a hygienických opatření proti šíření onemocnění COVID-19, nicméně zásah 

pandemie do naší činnosti byl oproti předchozímu roku mnohem menší. Návštěvnost akcí, které se uskutečnily, byla 

opět vysoká, a to jak u nových, tak již tradičních událostí. Nadále úspěšně rozvíjíme propojení formálního a 

neformálního vzdělávání skrze bohatou spolupráci se ZŠ Týniště nad Orlicí.  

Letní táborová činnost byla realizována v plném rozsahu. Konaly se všechny plánované příměstské i pobytové 

tábory. Bez problémů proběhl i letní tábor v Chorvatsku. Tým pedagogů volného času se po celý školní rok 

vzdělával, byla využívána i distanční forma vzdělávání. Pozitivně hodnotíme také fakt, že se nám nadále plně daří 

využívat kapacitu budovy, v níž sídlíme. V dopoledních hodinách se tu konají programy pro školy, odpoledne 

zaplní budovu pravidelná zájmová činnost, a v pozdním odpoledni a v podvečer jsou prostory využívány na dílny 

pro mládež a dospělé a pronájmy dalším subjektům. V tomto školním roce jsme naše prostory využili mimo 

obvyklé činnosti také v rámci pomoci uprchlíkům z Ukrajiny. Probíhala u nás výuka českého jazyka.  

Již nyní plně pracujeme na tom, aby i další školní rok byl stejně nebo více úspěšný, a věříme, že opět najdeme 

spoustu nových a zajímavých možností, jak naše služby posouvat dál mezi co nejširší skupinu obyvatel. Velké 
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poděkování za to, že můžeme nadále obohacovat volný čas našich klientů a místní komunity, patří zejména našemu 

zřizovateli –Městu Týniště nad Orlicí, ale také všem partnerům, kteří s námi dlouhodobě spolupracují a podporují 

nás. Velice děkuji za práci volnočasovým pedagogům, externistům, dětem i rodičům za spolupráci a zapojení se do 

našich akcí. Dále děkuji Základní škole, Kulturnímu centru, klientům a zaměstnancům GC,  MŠ město, MŠ Dub, 

SK Týniště nad Orlicí, ZŠ a MŠ Albrechtice a dalším organizacím, které s námi spolupracují. Tímto zhodnocením 

uzavírám školní rok 2021/2022. Děkuji, přeji hodně sil a zdraví v další práci s dětmi a mládeží. 

  

 Zpracovala ředitelka DDM Týniště nad Orlicí Kalousová Jana  

      

                                                                                                                                    V Týništi nad Orlicí 5. 12. 2022 


